

FIȘĂ DE PREZENTARE – UAT COMUNA TĂURENI

Programul Operațional Regional 2014-2020; Axa prioritară 8 - Dezvoltarea infrastructurii de sănătate și sociale
Prioritatea de investiții 8.1 – Investiții în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate, promovând incluziunea socială prin accesul la serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de comunități; Obiectivul Specific 8.1 – Creșterea accesibilității serviciilor de sănătate, comunitare și a celor de nivel secundar, în special pentru zonele sărace și izolate - Operațiunea B: Centre comunitare integrate

Proiectul aferent cererii de finanțare: COD SMIS 142987

Titlul: ÎNFIINȚAREA UNUI CENTRU COMUNITAR INTEGRAT ÎN COMUNA TĂURENI, JUDEȚUL MUREȘ
Solicitant – UAT COMUNA TĂURENI

Localizare proiect – Comuna Tăureni, județul Mureș, regiunea Centru.

Durata de implementare: 35 luni, respectiv între data 01.05.2020 și data 31.03.2023 aceasta cuprinzând și perioada de desfășurare a activităților proiectului înainte de semnarea Contractului de finanțare, conform regulilor de eligibilitate a cheltuielilor.

Obiectivul general

Obiectivul general al proiectului își propune îmbunătățirea accesului populației și, în special, al grupurilor vulnerabile de la nivelul Comunei Tăureni la infrastructura medicală, servicii sociale și educaționale de calitate, cu scopul de a promova incluziunea socială și a combate sărăcia.

Obiectivele specifice al proiectului:

- 1) Înființarea unui Centru Comunitar Integrat care să ofere servicii medico-socio-educative destinate în special persoanelor aparținând grupurilor vulnerabile, prin realizarea unor lucrări de reabilitare, recompartimentare și modernizare la nivelul clădirii existente în comună, precum și lucrări de amenajări exterioare, în 24 de luni de la semnarea contractului de finanțare.
- 2) Dotarea și echiparea Centrului Comunitar Integrat, în vederea funcționării optime, cu dotări medicale, nemedicale și echipamente tehnologice, în 24 de luni de la semnarea contractului de finanțare.
- 3) Îmbunătățirea accesului persoanelor aparținând grupurilor vulnerabile la piața forței de muncă, prin colaborarea cu un voluntar aparținând grupurilor vulnerabile, în 24 de luni de la semnarea contractului de finanțare.

Rezultate așteptate:

- 1) Centru Comunitar Integrat care să ofere servicii medico-socio-educative destinate în special persoanelor aparținând grupurilor vulnerabile prin realizarea unor lucrări de reabilitare, recompartimentare și modernizare la nivelul clădirii existente în comună, precum și lucrări de amenajări exterioare, înființat.
- ✓ Rezultat la începutul implementării proiectului: 0
 - ✓ Rezultat la finalul implementării proiectului: 1



ADR CENTRU Str. Decebal, 12, 510093, Alba Iulia, Romania
Tel.: 0258 - 818616 , 0258 - 815622, Fax: 0258 - 818613
Internet: www.adrcentru.ro, e-mail: office@adrcentru.ro

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Investim in viitorul tau!

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

- 2) Centru Comunitar Integrat dotat și echipat cu 60 de dotări medicale, nemedicale și echipamente tehnologice, în vederea funcționării optime.
- ✓ Rezultat la începutul implementării proiectului: 0
 - ✓ Rezultat la finalul implementării proiectului: 60
- 3) Un contract de voluntariat încheiat între Primăria Tăureni și un voluntar aparținând unui grup vulnerabil.
- ✓ Rezultat la începutul implementării proiectului: 0
 - ✓ Rezultat la finalul implementării proiectului: 1

Beneficiarii direcți ai proiectului:

Grupul țintă care va beneficia de rezultatele prezentului proiect este reprezentat de populația Comunei Tăureni și, în special, de grupurile vulnerabile de la nivelul Comunei, respectiv persoane cu dizabilități, boli cronice, vârstnici, copii, șomeri, gravide, romi, persoane cu o situație financiară precară. Beneficiarii indirecti ai acestui proiect sunt reprezentați de ceilalți membri ai comunei Tăureni, care la rândul lor vor beneficia de serviciile Centrului, precum și voluntarul care va fi implicat în activitățile desfășurate în departamentul de consiliere școlară.

Descrierea investiției:

Prin prezentul proiect se dorește înființarea unui Centru Comunitar Integrat în Comuna Tăureni, Județul Mureș. Proiectul prevede realizarea unor lucrări de reabilitare, recompartimentare și modernizare la nivelul clădirii existente în comună, precum și achiziția de dotări medicale, nemedicale și echipamente tehnologice și funcționale. În plus, proiectul prevede și lucrări de amenajări exterioare, care presupun construirea unei alei de acces pietonal și auto, amenajare zone verzi. Clădirea asupra căreia se va realiza investiția este situată în intravilanul Comunei Tăureni, zona centrală.

Referitor la lucrările de amenajări exterioare, proiectul prevede: amenajare parcări în suprafață de 311,5 mp, alei pavate - 140 mp, spații verzi - 505,5 mp, acces pietonal - 5 mp, acces auto - 27 mp, cămine apă și canal - 3 mp.

Bugetul proiectului:

Valoarea totală	Valoarea totală eligibilă	Valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR	Valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național	Valoarea cofinanțării eligibile a Beneficiarului	Valoarea neeligibilă inclusiv TVA
719.041,50	478.246,41	334.772,50	133.908,97	9.564,94	240.795,09

din care valoarea finanțării nerambursabile alocate de MDRAP - AM POR: **468.681,47 lei** (98,00% din valoarea eligibilă a proiectului) aproximativ: 97.948,06 Euro (la cursul de schimb prevăzut în ghidul solicitantului, respectiv cursul inforeuro din luna martie 2018: 1 euro= 4. 785 lei).